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Religija?
Pitanje je postavljeno = Na pitanje je odgovorio manifest davaoca zakona

Sva rješenja trebaju biti neprofitna i nenasilna!

Religija objašnjava prirodni svijet i svrhu života. Religija organizira društvo kroz 

svoja uvjerenja u pravilno ponašanje (smjernice, pravila) . Religija je zabrinuta za 

dobrobit i dobrobit svojih pristalica.

Povijesno religija objašnjava čovječanstvo prošlost, sadašnjost i budućnost.

Religija uvodi duhovni svijet u čovječanstvo ( 1 BOG ,

Vjerovanja, zagrobni život) . Pripadnost religiji omogućava vam da se upoznate istomišljenicima i pridružite se 

njihovim ritualima, aktivnostima, proslavama ...

Religije imaju vodič često se ovaj vodič temelji na poruci 1 

BOG preneseno osobi. Tokom ljudske istorije u nepravilnim 

intervalima 1 Bože bira osobu da prenese poruku 

čovječanstvu. The

Manifest davaoca zakona 'je najnovija poruka koju je covjek 

dobio. Sve prethodne poruke čini suvišnim (odbaci) .

Trenutno: postoji samo 1 Religija: ' 1 BOG 1 VJERA 1 Crkva Čuvari svemira '.

Sve ostalo su kultovi. Želite da Religija postane skrbnik skrbnika i da živi po 

manifestu davatelja zakona.

Religijski rituali

Bogosluženje se često vrši u svrhu izgradnje zgrade (crkva, hram ..) .

1 BOG ne želi da gradi svrhe bogomolje. Stoga su srušeni, a njegov građevinski 

materijal ponovo korišten za infrastrukturu.

Skrbnik skrbnik klanja bilo gdje i bilo kad. Svaki zabavni dan (Dan
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7) održavaju okupljanje u školi, SmeC , PHeC.

Religija ima rituale: rođenje, vjenčanje, smrt .. Rituali se temelje na tradiciji i promjeni 

standarda zajednice. Rituali skrbnika skrbnika uključuju lokalne tradicije koje nisu u 

suprotnosti s „Manifestom davatelja zakona“. Svako okupljanje je jedinstveno (običaj, 

kuhinja, dijalekt, oprema, nasljeđe, tradicija ..) .

Kultovi koriste žrtvu na oltaru kao ritual obožavanja. Žrtva može biti 

stvarna ili simbolična. 1 BOG ne želi žrtve. Stoga se oltari ruše, a 

građevinski materijal se ponovo koristi. Čuvar staratelj ne žrtvuju, 

zamijenili su oltar govornicom. Oni traže, stječu, primjenjuju znanje

(Pomicanje 1) vježbati kontinuitet znanja.

Religija koristi upravljanje vremenom. Skrbnik skrbnik

koristite New-Age upravljanje vremenom (NAtm) . NAtm se koristi za postavljanje dana 

teme.

Religija se suprotstavlja „bogatstvu aparthejda“. Budizam, kršćanstvo, islam, hinduizam, 

judaizam .. korumpirani su kupili pohlepni paraziti. Kustoski staratelj protivi se „aparthejdu 

bogatstva“. Podržite nas i dopustimo da okončamo aparthejd bogatstva i držimo odgovornima 

pohlepne, grabežljive, parazite.

Profiterstvo je anti 1 BOG !!!

Religija se suprotstavlja „nasilju“ nad čovječanstvom, životinjama, okolinom .. Budizam, 

kršćanstvo, hinduizam, islam, judaizam ... djelujte, poticajte, sudjelujte u nasilju. Podržite 

nas i dopustite da zaustavimo nasilje, držimo nasilje odgovornim Posjedovanje oružja je 

zločin.

Nulta tolerancija na nasilje !!!

Nećete ubiti!
Nećete ubiti. Ja t je temelj svake religije. Sve trenutne takozvane religije, Sin. 

Omogućuju, potiču, promoviraju ubijanje. Jesu, lažne religije. Vrijeđaju 1 BOG! Pripadnost 

ili podrška ubojitim religijama ili kultovima rezultirat će odgovornošću prema 1 BOG u 

životu i zagrobnom životu! 1 BOG ne, Zaboravi ili Oprosti! Skrbnik skrbnik protivi se 

ubijanju ljudi iz bilo kojeg razloga (Pobačaj, atentat, egzekucija, smrtna kazna, 

mučeništvo, bombaš samoubica ..)

Religija ima vodič zasnovan na 1 BOG 's poruku. Sve glavne religije zloupotrebljavaju prošle 

poruke. Oni lažno koriste svoje vodiče da bi povećali

T
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ase 'bogatstvo aparthejda' i prakticiranje 'nasilja'. Ovo nije prihvatljivo za 1 BOG! 1 BOG Najnovija 

poruka, 'Manifest davatelja zakona (L-GM)

je neprofitna i nenasilna. L-GM izrađuje sve prethodne poruke

i vodiči zastarjeli. Zagrlite 'L-GM' i postanite skrbnik skrbnika.

1 BOG je gledanje !!!

Mesija?

Dolazak Mesije je bio 1 st koje spominje Invoker (Zoroaster) . Ostale religije (Kršćani, 

islam, ...) porijeklom iz provincije Persindia slijedio je pretpostavku Prizivatelji. Prizivač 

je pogriješio, nema Mesije koji dolazi, ni tada, ni sada, ni u budućnosti, niti ikad. Svi 

ljudi koji čekaju Mesiju uzalud čekaju.

Zašto ljudi to vjeruju 1 BOG će poslati Mesiju? Mnogima nedostaje povjerenja u sebe i 

čovječanstvo za rješavanje svakodnevnih problema. Ovi slabi patetični ljudi prose 1 

BOG poslati Mesiju da riješi sve njihove stvarne ili uočene probleme i usreći ih. NoMessia

h ( ON ili ONA) dolazi.

1 BOG ne šalje Mesiju. Treba li čovječanstvo biti nesposobno za preživljavanje. Tada 

će čovječanstvo nestati u prašini istorije. 1 BOG će biti razočaran i naložiti Evoluciji da 

stvori još jednu vrstu koja se može nositi sa čuvarom fizičkog univerzuma.

1 BOG očekuje da se svaki pojedinac snađe sam. Za veća pitanja pojedinac bi 

trebao tražiti i dobiti podršku od svoje zajednice.

Za pitanja koja prevazilaze mogućnosti zajednice, molite!

1 BOGDjelovat će!

Pitanje izvan mogućnosti zajednice treba kombinirati vjeru i molitvu: 1 BOG djelovat 

će! 1 BOG ' Djelovanje ili nečinjenje nije predvidivo niti razumljivo. Neaktivnost je 

možda najbolje rješenje.

1 BOG želi da se koncentriramo na svoju 'Svrhu življenja' (pomaganje našoj Duši da 

stekne životna iskustva) . Ne sanjajte o Mesiji koji dolazi

(biti izgubljen život) . Skrbnik skrbnik vjeruje da 1 BOG želi da se osoba nosi s 

izazovima, a ne da troši vrijeme na nerealne nade. Nijedan Mesija ne dolazi!

Pohlepni profiteri iskorištavaju potrebu nekih ljudi za Super bićem:

Šišmiš, Kapetan Amerika, Goku, Superman, Thor, Čudesna žena,

. . . Loša nasilna zabava! Izmišljene gluposti!
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Religijsko nadpolje: Isus, Kalki, Mahdi, Moshiach, ... Neće uskrsnuti ili doći. 

Lažni Mesija se često pojavljuje. Zanemarite ih!

Skrbnik skrbnik ne treba ili čeka mesiju. Povjerenje skrbnika skrbnika 1 BOG, imaju 1 

VJERA i imaju ' Davalac zakona Manifest 'kao vodič. Pridružite nam se, ne treba vam 

mesija koji neće doći!

Sveci

U drevna vremena pagani su koristili višestruko Božje za glavna pitanja. Pola Boga je 

štovano zbog manjih pitanja. Pola Boga je uspostavilo vezu između ljudi i Boga. Bog je 

iskoristio njihov položaj moći za silovanje * ljudi, što rezultira gadovima. Da bi ih ljudi 

mogli obožavati. Gadovi su postali napola Božiji.

Kad su ljudi shvatili da postoji samo 1 BOG idolizirati i obožavati. Mučili su se, 

nedostajali su im multi idoli. Da prevari 1 BOG i imaju više idola koje su stvorili 

svecima. Oni su takođe željeli

1 BOG da uzme ove lažne idole i posadi ih u unutrašnji krug na Nebu. Christian 

vjeruje da je Mary silovana * od strane BOGA. Učinili su je sveticom, obožavali su je 

i obožavali. Uvredljivo 1 BOG jedini idol! Nema drugih.

Skrbnik skrbnik ima samo 1 idola za obožavanje, 1 BOG .

Idoliziranje i obožavanje mnogih Boga završava!

* Ako se neko prikrade osobi koja spava, pare, to je silovanje!

Mučenik

1 BOG ne želi ljudsku žrtvu! Mučenički su životni rasipnici,

1 BOG! Zajednice ih ne žele.

Ljudi koji su ubijeni zato što su zadržali svoja uvjerenja i nisu namjerno tražili smrt 

ponekad se nazivaju mučenicima. Podržavanje mučeništva i mučenika ohrabruje 

mentalno, emocionalno nestabilne pojedince da traže smrt, samoubistvo i ugrožavanje 

drugih ljudi. To su lažni mučenici koji počinju samoubistvo. Skrbnik skrbnik ne prihvaća 

mučenike niti podržavaju lažne mučenike.

Postoje 2 vrste, 'Lažni mučenik':

Ljudi koji traže mučeništvo putem zločinačkog samoubistva (Bombaš samoubica) . Ako 

ih drugi povrijede ili ubiju, čine ih atentatorima (kriminalci) . Ako prežive, bit će 

procesuirani: GOSPOĐA R7 . Njihovo ime
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nikada se neće govoriti, svi dokazi o njihovom postojanju moraju biti uništeni kao da nikada 

nisu postojali. Njihovi su roditelji posramljeni i izbjegavani.

Ljudi koji mučeništvo traže samoubistvom. Oni su sebični tragači za 

pažnjom koji koriste 'Uzrok' da bi stekli status slavne osobe. Oni 

postavljaju reklamne vratolomije poput samospaljivanja ili 

gladovanja. Oni su emocionalni i mentalno nestabilni (bolestan) . Ako 

prežive, doživotno ih drže u sanatoriju.

ŽIVOT! Najdragocjenije imanje.

1 BOG želi da se koncentriramo na svoju 'Svrhu življenja' (pomaganje našoj Duši da 

stekne životna iskustva) . Ne planirajte našu prevremenu smrt (biti izgubljen život) . Skrbnik 

skrbnik vjeruje da 1 Bože želi da se osoba nepotrebno ne izlaže pretjeranom riziku i 

zaštiti život 1.

1 BOG ne želi ljudsku žrtvu!

Ljudska žrtva je primitivna, psihotična, poganska, zastarjela ritual koji se odnosi na prošlost. Samoubistvo 

je ljudska žrtva izgubljeni 'život'! Ljudska žrtva koja uključuje samoubistvo i ubijanje drugih, 

zločin: GOSPOĐA R7

Svrha života nije ubiti sebe ili bilo koju drugu osobu! Vaše tijelo mora preživjeti. Samoubistvo 

ili ubijanje je uvredljivo 1 BOG!

Ljudski život je svet!

Bilo koja organizacija koja je religiozna ili na bilo koji drugi način koja promovira, 

podržava, Mučeništvo ili Mučeništvo je Anti Čovječanstvo i Anti 1 BOG . Te 

organizacije odgovaraju. Skrbnik i skrbnik skrbnika! Zajednica isključuje ove 

organizacije i procesuira!

1 BOG drži ih odgovornima u životu i zagrobnom životu!

Mučeništvo je neprihvatljivo!

Niko nema pravo da ubija ljude!

Živjeti je dobro i poželjno!

Celibat

Celibat ide protiv 1 BOG ' s Dizajn parenja, množenja i
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zasnivanje porodice. Parenje i umnožavanje potrebno je za opstanak vrsta i rast 

populacije. Rast stanovništva potreban je da bi se ispunila Sudbina čovječanstva: 

Kolonizacija fizičkog svemira.

Sveštenstvo, monasi, časne sestre koje se bave celibatom vrijeđaju 1 BOG !

Oni su također prijetnja opstanku ljudske vrste i ispunjavanju njegove Sudbine! Biti 

čuvar fizičkog svemira!

Celibat se završava! Religiozne organizacije koje podržavaju celibat se stide i s 

vremenom dolaze do kraja! Manastir, samostan, ženski samostan, srušeni 

građevinski materijal se reciklira.

1 BOG

1 BOG je vrhunski! 1 BOG je i ON i ONA! 1 BOG je izvorna Vječna duša! 1 BOG stvorio 

2 Univerzum: duhovni i fizički.

Oba Universe trebala su čuvara: Anđeli i čovječanstvo!

1 BOG želi samo 1 Religija: 1 VJERA ! 1 FAITH ima samo 1 crkvu poznatu pod nazivom 

Universe Custodian Guardians UCG! UCG ima 7 nezavisnih administracija.

1 BOG želi 7 nezavisnih Plemena . Govoreći 7 glavnih jezika i mnogo dijalekata, živeći u 

7 provincija i mnogim Shiresima. Svaka provincija ima neovisnu 1 Crkvu (UCG1, ... 7) administracija 

koristeći: 1 BOG ' najnovija poruka, 'Manifest davatelja zakona' kao vodič.

1 BOG želi nenasilna, neprofitna rješenja koja uključuju život u zajednici. Za porodicu, 

zajednicu, vladu i religiju. Odbacite vjerske ili političke organizacije i spise koji 

promoviraju nasilje, profit, elitizam ...

1 BOG želi odgovornost! 1 BOG primenjuje Odgovornost, a ne oproštaj. Skrbnik 

skrbnik podržava odgovornost. Svaka osoba, organizacija, vlada je odgovorna!

1 BOG je vrhunski i apsolutni bez obzira na naslove. 1 BOG, obožavaju 

je religiozni ljudi koristeći različita imena i naslove: Adonai, Ahura 

Mazda, Allah, Aten Al Hakam, Al Mutakabbir, Baha'i, Brahman, Otac, 

Gott, Stvoritelj, Hashem, Jehova, Manitou, Lord, Yahweh, Wah -

eguru, .. 1 BOG je sve njih.

Kustos skrbnik 1 BOG kao ' 1 BOG '
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1 BOG očekuje da će čovječanstvo učiti i učiti da se obrazuje! J posljednji 

dan, 1 BOG želi objasniti kakvo znanje je osoba neprestano prikupljala i 

kako se to koristilo u korist lokalnog staništa, okoline i zajednice. Skrbnik 

skrbnik traži, stječe i primjenjuje znanje i vježba kontinuitet znanja tijekom 

cijelog života.

1 BOG očekuje da će čovječanstvo poslušati najnoviju poruku i 

zanemariti sve prethodne! Sudnjeg dana,

1 BOG želi objasniti kako je njegova najnovija poruka uslišana, 

primijenjena i raširena. Skrbnik skrbnik živi i klanja se prema 

'Manifestu davatelja zakona'. Oni potiču druge da to čine.

1 BOG ' s Sudbina za čovječanstvo! 1 BOG očekuje da će čovječanstvo biti čuvar 

lokalnog staništa, veće okoline i ostatka fizičkog svemira. Čovječanstvo treba pariti, 

umnožavati, istraživati, kolonizirati Prostor. Skrbnik skrbnik teži svojoj sudbini!

Obožavanje 1 BOG Podrška 1 VJERA 1 Crkva

1 VJERA

Vjerovanje u 1 BOG daje vam 1 VJERA ! 1 FAITH daje smjernice vama i vašoj 

zajednici. 1 VJERA je naša moralna snaga.

1 BOG naložio skromnom pisaru da zapiše i sastavi sve poruke, ' 1 VJERA ' rođen. 1 

VJERA je jedina religija koja je prihvatljiva 1 BOG. Sve ostalo postaju zastarjeli 

kultovi. Prigrlite 1 VJERU! Postanite skrbnik skrbnika! 1 BOG voli te!!!

Zastarelih kultova se kloni! Zamjenjuju se sa:

1 BOG 1 VJERA 1 Čuvari crkvenog svemira.

Za slavu 1 BOG i Dobro čovječanstva!

1 VJERA je napisano 7 svitaka :

Svitak 1: Vjerovanje Afirmacija-molitva

Tu je 1 BOG ko je i ON i ONA!

1 BOG stvorio 2 Svemir i odabrao čovječanstvo za Čuvara fizičkog Svemira!

Ljudski život je svet od začeća i postoji obaveza
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množi se!

Čovječanstvo treba tražiti i steći znanje, a zatim ga primijeniti!

Manifest davatelja zakona zamjenjuje sve prethodne poruke 1 BOG poslano!

Brojevi su važni, a broj 7 je božanstven!

Postoji zagrobni život, a postoje anđeli!

Svitak 2: Obaveze Obaveza-molitva

Obožavanje 1 BOG, odbaci sve ostale idole

Zaštititi ljudsko tijelo od začeća

Živjeti dugo, tražiti, stjecati i primjenjivati   znanje

Mate da se umnoži i zasnuje vlastitu porodicu

Čast, poštuj svoje roditelje i bake i djedove

Čuvajte okoliš i sve njegove oblike života

Koristiti ' Manifest davatelja zakona ', širiti svoju poruku Zaštitite 

životinje od okrutnosti i izumiranja

Zauzmite se za nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebne

Hranite gladne, sklonite se bez krova nad glavom i utješite se bolesnima

Protestirajte zbog nepravde, amoralnosti i vandalizma u okolini

Obavljajte nagrađeni posao, bez gluposti Izbjegavajte i čistite zagađenje

Budi dobar kažnjavaj zlo Krema, blizina groblja

Budite pravedni i dajte zasluženo Glasajte na svim izborima!

poštovanje

Svitak 3: Privilegije Molba-molitva

Prozračan, čist zrak

Voda za piće, filtrirana

Imajte nasilnu besplatnu zajednicu

Imajte kućnog ljubimca
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Jestiva, zdrava hrana

Zaštitna, pristupačna odjeća

Higijensko, povoljno sklonište

Obožavajte i vjerujte u 1 BOG Dobiti pravdu

Slobodni govor s moralom Nagrađeni rad

obuzdava

Mate, osnovaj porodicu

Završite dostojanstveno

Besplatno obrazovanje

Besplatno liječenje kada je bolestan

Primite poštovanje

Imali su slobodno izabranu vladu

Svitak 4: Neuspjesi Propusti-molitva

Ovisnost

Pljačka

Kanibalizam

Sebičan

Zavist

Vandalizam

Krivokletstvo

Svitak 5: Vrline Vrline-molitva

Samo štovanje 1 BOG i uvijek kažnjavaju zlo

1 st Učite, a zatim podučavajte i kontinuitetu znanja

Zaštitite okoliš i uskladite sa staništima

Loving, pouzdan i Čisto i uredno Ustrajnost

Odan

Hrabrost, suosjećanje, pravednost, dijeljenje

Svitak 6: Hronika Nasljeđe-molitva

Kreacija

Davna vremena do - 2.100 godina

Daleka prošlost - 2.100 do - 1.400 godina New Age 0 godina nadalje

Srednja prošlost - 1.400 do - 700 godina

Near Past - 700 do - 70 godina

Current Times - 70 do 0 godina
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Svitak 7: Zagrobni život Molitva za dušu

Tužna molitva

Sudnji dan kremacije

1 VJERA uvodi, upravljanje vremenom New Age.

Zamjenjuje sve ostalo upravljanje vremenom.

Kratkoročno: CG Klock ~ Vremenski trokut ~ Noćni policijski čas ~

CG dnevna rutina ~

Srednjoročni: CG Kalender ~ Teme zabavnog dana ~

CG Planer ~ CG Godišnji almanah

Dugoročno: CG Hronika ~ C. G Kontinuitet znanja ~

Upravljanje vremenom New Agea ne bi trebalo zloupotrebljavati za 

robovanje ili profiterstvo i eksploataciju. Ne koristite Vrijeme da 

požurite ljudsko tijelo. Nije dizajniran za žurbu. Nema potrebe za 

brzinom.

1 VJERA 'simboli prepoznavanja su broj' 7 ' (božanstveno)

i Sedmerokut (7 stranica, 7 kutova, geometrijski poligon) .

Ljudi od 1 VJERA su pristalice. Pristalica je poznata kao CG

(Skrbnik skrbnika) . Obraćaju im se starateljima (1. ime) .

Svaka Zabavan dan ( dan 7 u sedmici) od 1 sata nakon izlaska sunca do 1 sata prije zalaska 

sunca, skrbnik skrbnik sastaje se na okupljanju. Za C.

G. a Okupljanje nije samo vjerska, socijalna pravda, okoliš, okupite se. Ali i za druženje: Molite 

se, razgovarajte, čavrljajte, smijte se, pjevajte i plešite, igrajte se i usaglašavajte, jedite i 

pijte (bezalkoholno) . 1 BOG ne želi namjenski izgrađena mjesta za obožavanje. Okupljanja 

se održavaju u obrazovnim ustanovama (SmeC, PHeC, javna škola) .

1 VJERA upravljaju izabrani odbori. Okupljanje ima Klan od 14 (7 ON, 7 ON) Starješine. 

Postoji 7 izabranih pokrajinskih odbora (Orackle) od 7 ON, 7 ONA Praytorian. 

Orackle se sastaje na oratorijumu.

Proživite lošu molitvu

Vage čistoće

Proživite dobru molitvu

Angel

1 VJERA je naša moralna snaga
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1 Church

1 BOG tražio 1 VJERA i 1 Church . Prva crkva treba imati 7 neovisnih uprava, po 1 

za svako pleme. Prva crkva treba biti poznata kao: Čuvari svemira !

Čuvari svemira Objašnjeno ime:

Svemir je fizički Univerzum.

Skrbnik Sudbina čovječanstva, budite čuvar fizičkog

Svemir.

Čuvari Pristalice i članovi su čuvari 1 BOG

najnovija poruka: ' Manifest davatelja zakona ' .

kratice:

znamenke) , UCG1 ( 3 slova + 1 broj) .

Čuvari svemira

' 1 BOG ',' 1 VJERA ', 1 Church !

broj (1-7) pokazati poredak Orackle-a uspostavljen.

Postoje 2

UCG1 ( 7

UCG1

UCG1

Svakom neovisnom upravom upravlja "Orackle" (izabrani odbor od 7 HE, 7 SHE) . Mjesto 

sastanka Orackle nalazi se u provincijskom oratoriju.

Prva crkva pokriva 7 tipova ljudi: Nevernik>

Pristalice > Starješine > C. Zenturion > C. Praytorian >

Šegrt CG Proklamer >

Skrbnik skrbnik Proklamer
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1 Crkva koja upravlja Sudbinom čovječanstva

UCG1 - DRVO

• Ljudi iz • • . . . .

Manifest davatelja zakona

•• •

Faith Supporters

Starješine 7 ON 7 ONA

Klan

Skrbnik Zenturion

Skrbnik Zenturion

Skrbnik Praytorian

Orackle izabrati 2

Proglašenje ACG-a

od 7 Orackle

CG Proclaimer je čuvar Manifest davaoca zakona

postati Članovi UCG1

izabrati 14 Skrbnik Praytorian 7 ON 7 ONA

oblik Orackle 14

Programer CG šegrta 1 ON 1 ONA

izabrati 1 CG Proclaimer

član Života, ON ili ONA

izabrati 14 Starješine

oblik Klan 14

izabrati 2 Skrbnik Zenturion 1 ON 1 ONA

Čuvari svemira

ne zbog profita, ne zbog nasilja, vjerskih, okolišnih i 

socijalnih pravda. Dobavljač besplatnog 

obrazovanja, proglašenje administratora upravljanja 

vremenom New Age

1 BOG najnovija poruka:

' Manifest davaoca zakona '.

Rješenja nisu nasilna

Za slavu 1 Bože i Dobro čovječanstva!
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L-GM

Manifest davaoca zakona ( L L --- GGMM ) je 1 BOG najnovija poruka

Sve prethodne poruke postaju zastarjele . Odložite čisto .

Tokom ljudske istorije

u nepravilnim intervalima 1 BOG bira 

osobu da prenese poruku 

čovječanstvu.

1 BOG je razočaran što mnogi 

ljudi nisu poslušali ove poruke. 

Belfie in 1 BOG je apsolutno, 

nema izuzetaka.

1 BOG je skromnom pisaru jasno stavio do znanja da je kompromis ili odricanje 

neprihvatljiv i da će se o njima rješavati „Sudnjeg dana“.

Smjernice: Duh i razumijevanje poruke je ono što je važno. Ne značenje pojedine 

strukture riječi ili rečenice. Razumijevanje duha i svrhe misli pomoći će u provođenju 

poruke.

Vladin zakon mora biti u skladu i primjenjivati   sa Manifest davaoca zakona ' kao vodič. 

Svi zakoni i zakoni moraju biti unatrag. Izricanje kazne je obavezno. Nijedna 'krivnja' 

neće proći nekažnjeno.

Hiljade godina Zla se privode kraju. 
BUDI DOBAR Kaznite ZLO

LGM

Harmonija je suština života skrbnika skrbnika. CG žive u harmoniji sa 1 BOG, sebe, 

porodicu, zajednicu, lokalno stanište, veće okruženje i fizički Univerzum. Život u 

harmoniji dio je dnevne rutine skrbnika skrbnika.

Za duhovne uvide i unutarnju harmoniju meditirajte.

Meditiranje se vrši bez upotrebe hemijskih ili biljnih dodataka. Skrbnik 

skrbnik koristi samo prirodni nebrušeni ružičasti kvarc.
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Religijsko obožavanje podrazumijeva molitvu, brigu, upotrebu i uživanje 1 

BOG ' s kreacije. Obožavanje 1 BOG uključuje molitvu. Molitva je 

najbolji način da se ostane u kontaktu 1 BOG . Kad ne sluša 1! Kad nema 

nade! Molim te! 1 BOG sluša. Probaj!

Zadatak teme studija

Religija

Esej ( 700 riječi) : Šta je religija!

Prošireni esej ( 1400 riječi): Objasnite 1 Bože je najnovija poruka!

Govor ( 3 minute): Skrbnik skrbnik?

Prezentacija ( 7 minuta): New Age upravljanje vremenom!

Grupna diskusija ( 7 minuta): 1 VJERA, 7 svitaka!

Kampanja : Pridružite nam se i postanite skrbnik!

Poster : Dizajnirajte digitalni poster ( grafika, video, zvuk) 1 VJERA!

Trčanje: provjera pravopisa i gramatika.

Dodati: bile su potrebne boje, slike i audio.

Pročitani dokaz: ako je potrebno izvršite promjene. Neka vaše djelo bude besplatno
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